



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: speciální zootechniky

Student: Eva Jichová

Studijní obor: zootechnika

Název diplomové práce: Vyhodnocení užítkovosti a plodnosti u plemenic montbeliardského skotu

Oponent diplomové práce: prof. Ing. Jan Šubrt, CSc.

Povolání oponenta: univerzitní profesor

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Téma je voleno velmi vhodně, vzhledem ke stálé pozornosti užitékové hodnotě montbeliardského skotu.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle jsou formulovány velmi dobře.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika diplomové práce je zpracována velmi dobře a zahrnuje všechna stanovená hodnocení.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: K danému tématu hodnocení nemám podstatnějších připomínek.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Celkový postup řešení odpovídá zadanému cíli diplomové práce.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka nastudovala celkem 38 informačních zdrojů, z nichž lze jen 17 zdrojů zařadit do vědecké oblasti.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Práce s odbornou literaturou splňuje všechny požadované náležitosti.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Práci hodnotím po jazykové a odborné stránce velmi dobře.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Odborná terminologie je v celkovém rozsahu práce dodržena.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Diplomová práce je zpracována velmi pečlivě, téměř bez překlepů a po formální stránce ji hodnotím velmi dobře. Připomínku mám pouze k diskuzi práce, kdy jsou v uvedené části konstatovány výsledky jiných autorů obdobně jako v přehledu literatury, bez patřičné diskuse s vlastními výsledky.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Cíle práce byly všechny splněny.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry práce jsou velmi rozsáhlé a odpovídají v podstatě celkovému rozsahu získaných výsledků. V závěrech diplomové práce postrádám systematickou analýzu užitkovosti a plodnosti využitelnou managementem podniku při dalším zvyšování užitkovosti a úrovně plodnosti.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce je přínosná pro farmy s obdobnými chovatelskými podmínkami.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: U jakých ukazatelů je podle autorky diplomové práce nejvýznamnější vliv mezi parametry užitkovosti a reprodukce? Jaké vztahy jsou nejvýznamnější z pohledu jejich využití na konkrétní farmě?

Otázka 2: Co je podle autorky diplomové práce příčinou významného poklesu procentického obsahu tuku a proteinu v mléce u krav na třetí a dalších laktacích?

Datum: 19. 05. 2009

Podpis oponenta diplomové práce: